



木乃伊3没有最扯只有更扯

文 / 吕琳

哎呦呦,这热闹片子哟!比想象的热闹,比想象的滑稽,比想象的丰富,其实是比想象的好看的,但是怎么也没想到,它比想象的更扯。你能想到什么?人类探险古地?人尸大战?人类手刃木乃伊?哦,这也太小儿科了,它可是什么都,集合了人尸大战,尸尸大战,人人大战,人兽大战,此外还有长生不老永生不死轮回转世等等瞎掰胡扯的元素,当然最扯的是,人家硬要把兵马俑当成木乃伊,你也没办法。

班长的发言

饶恕我没有看过1和2吧,饶恕我看完之后就和大家说“挺好看的”吧。仔细回想了之后怎么越想越觉得不对劲呢,这本集合了所有乱七八糟东拉西扯的元素来胡扯的东西,其实够烂。其实它的卖点可多了:老而弥帅的布兰登·弗雷泽、李连杰版秦始皇、杨紫琼版女巫、本年度最佳绯闻女主角梁洛施……故事讲的事背景都在中国,还有二战时候的黄秋生版军阀,这老家伙演啥像啥哈哈。那么为什么烂呢?想着要找到答案,于是观赏了前两部,这才发现,同样的故事讲三遍,任谁都受不了啊。连造型也是,把兵马俑表面敲碎了缠着纱布不就成了2里的造型了嘛,这还真省事。算了,续集嘛,要延续。李连杰坏人演上瘾喽,像是找到了事业的第二春。不过这个“秋王”也太恶心了点,可以说是集强大与恶心为一体,神通广大还能变身,一会儿变成长毛怪兽,一会儿化身三头巨龙,颇有孙悟空七十二变的风范,因为网友对李连杰最多的评价就是“像拔了毛的孙悟空”,呵呵,就是如此。最扯的变身居然有一个大猩猩版本,让人惘然梦回《金刚》——连打飞机都打得一样。或许李连杰出演的反面角色,将会在变态的道路上生根发芽。

当然片子还是有两处出人意料之处,在电影的最后,当秋王将强大的兵马俑部队复活,并下令要去屠杀人类城市的时候,杨紫琼用巫术复活了当年惨死在秋王手下的无数白骨,只见在漫天黄土中,骷髅军大战兵马俑……绝对够扯!

而木乃伊系列“萦绕千年的爱情”这一点本片也很好地继承了下来,孟广美和黄秋生两个军阀之间也产生了“你死,我也死”的爱情。哈哈,当心爆米花喷出

不过再想想,对一部商业片,你还能期待什么呢?找个机会好好吃一桶爆米花,也不错。

小班亮点

小班成员这回口是心非了一把,个个看完都说烂片,但是打分的时候却个个都及格分以上,平均分有7.33之高,这个分数怎么看也不是烂片的分数嘛。最高分9分,理由是搞笑,呵呵,确实挺搞笑的。

别扭到不行啊

杨宁 女 7分

说实话,看完之后总是感觉怪怪的,把我们伟大的兵马俑叫作木乃伊,怎么想都觉得别扭,木乃伊这东东还是叫叫埃及那些干尸比较顺嘴。好看吗?跟第一部第二部比起来差远了,有些情节处理得未免太牵强了吧,千年人妖外加异国恋爱,父子俩怎么看怎么象兄弟,还有被配音雷到了,居然是香港TVB配音。也许是中国人看中国的东西,有一丝丝的不对头就会有不适感。若是抛开对兵马俑的固有观念不说,还算过得去,至少我觉得喜马拉雅雪山、香格里拉真的美极了。那天山一色的美景太让人神往。雪怪、雪崩都让我的心头一震。还记得几个美式小幽默:木乃伊和秦军大战中不小心砍掉同伴头颅,赶紧捡回头给他按上,说:“对不起这是你的头!”呵呵,搞笑!

看看热闹还凑合

ESP 女 7.5分

如果跳出前两部的框框,以及放弃自己作为一个中国人对秦始皇的了解,那么这片子还是值得看看的。因为对于科幻片来讲,剧情薄弱有漏洞是难以避免的,所以只要把注意力放在特技打斗

上,看个热闹就好。特技什么做得还不错,无论是上海街头的追逐,雪山上的枪战和雪崩,还是最后在沙漠上两支大军的震撼对决,都是典型的视觉炸弹,充分展示了好莱坞电脑特效的巅峰,足以值回票价。

李连杰在海外的地位仍是不招待见,出场时大部分时间都笼罩在兵马俑面具后,要不就是变成各种怪物,以真实面目示人的时间少得可怜,黄飞鸿大侠在好莱坞受到如此礼遇,让人心酸。同样心酸的就是我们的亚洲第一打女——真的老了——再华美的服饰也掩盖不了岁月的流逝啊!

另外最不爽的就是,这次引进居然采用了香港TVB配音班底,害得我通篇下来总时不时地猜测这个是谁配的那个又是谁……阿姐(汪明荃)配的夫人让我有点困。

还好只是电影

阿紫 女 7分

看看木乃伊以前的系列电影,都以埃及为背景,因为埃及是世界公认的木乃伊圣地。这次换了中国,查了下资料,中国确实也曾发现过,但是青铜外衣的兵马俑就是兵马俑,你非要说它是中国的木乃伊,多少有些别扭。不过最郁闷的还是导演的选人眼光和化妆技术,实在有些问题,李大王的确很帅,但是麻烦你转世后还是把胡子蓄上吧,演一个王还是沧桑一点的好;杨女巫的演技还是很精彩,但是岁月催人老,你的皱纹也有些明显了,莫非古代的王不喜欢年轻漂亮的,喜欢年纪大的女人;黄秋生,总算有个喜欢的演员了。至于布兰登,你的儿子都长得虎背熊腰和你快成兄弟了,你老婆也变老了,就你,咋一点都没变老呢?

幸好这只是个电影,一部爆米花电影,不然中国的地盘让外国人这么光明正大来盗墓实在说不过去,嘿嘿。

下周电影小班



浙江翠苑电影大世界
ZHEJIANG FILM WORLD OF ZHEJIANG



易聚1100.com



《水啸雾都》

导演:托尼·米切尔 Tony Mitchell

主演:罗伯特·卡莱尔·杰斯·琳吉斯

类型:动作 / 剧情

当肆虐风暴遇上公海,巨大波涛被释放出来,它冷酷无情地沿着英国东岸进发而去到泰晤士河。防洪设备起不了作用,大量急流涌入城市,数百万伦敦人危在旦夕。资深海事工程师和防洪设备专家ROB,他前妻和他父亲只有几小时来挽救城市……

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:9月14日 14:00

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话:0571-88922960

网站:www.zj-cydy.cn

半价信息

每周一至周日上午12点前所有影片实行半价,周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjdyx.com 查询或致电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。